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Matemàtiques 4t
	En Luca té 56 bales, l’Aitor 48 i el Xavi 76. Les volen repartir de manera que tots tres en tinguin la mateixa quantitat. Pots ajudar-los? Quantes en tindrà cadascun?












	L’Amaia llegeix cada dia 24 pàgines d’un llibre i l’Ainhoa en llegeix 32 cada dia. Quantes pàgines hauran llegit en total al cap d’una setmana?













	Una família vol anar de vacances 8 dies a un hotel. L’hotel els ofereix una habitació familiar per 135 € cada dia. El germà gran diu que en tindran prou amb 1000€ i el germà petit diu que necessitaran més diners. Qui té raó?











	Un camió portava aquest matí una càrrega de 1500 kg. Al matí ha descarregat 735 kg i a la tarda 385 kg. Quants kg han quedat sense repartir?
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2- Calcula.
	5918 + 7592=
	6838 + 1578=
	5916 + 2475=

	4539 – 1872 =
	5374 – 1856 =
	3115 – 2425 =

	65 x 72=
	74 x 59=

	 965: 4=
	2168 : 6=




